Пирожки для Машеньки (Налеп из пластилина)
Д.Н. Колдина Занятие 12.
Программное содержание. Продолжать учить детей отрывать маленькие кусочки пластилина, скатывать их между ладоней и расплющивать пальцем сверху на ограниченном пространстве. Учить слушать сказку и понимать ее содержание.
 Демонстрационный материал. Русская народная сказка «Машенька и Медведь», иллюстрации к ней. 
Раздаточный материал. Вырезанный из картона силуэт короба, пластилин желтого цвета, дощечка для моделирования. 
Ход занятия
[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/2435676/941e9d1b-28a8-479e-88c4-54872686a045/s1200?webp=false]Заранее познакомьте детей с русской народной сказкой «Машенька и Медведь». В начале занятия прочитайте загадку В. Степанова об этой сказке: 
Маша в коробе сидит
 Далеко она глядит. 
А несет ее Медведь. 
Вместе с пирогами. 
Путь неблизкий, 
Дальний путь. 
Хочет Миша отдохнуть. 
Только Маша не дает.
 На пенек присесть 
И румяный пирожок 
По дороге съесть
. Провела его малышка. 
Будет он умнее впредь.
 Вот у нас какая книжка 
Это… («Маша и Медведь») 
[image: http://kolokolchik237.ru/uploads/posts/2014-07/thumbs/1405965665_pirozhki_dlya_mashenyki_17.jpg]Рассмотрите с детьми иллюстрации к этой сказке, вспомните начало сказки. Дойдя до момента, когда Маша решила приготовить пирожки, предложите малышам помочь девочке: скоро медведь вернется, и Маша не успеет спрятаться в коробе. Раздайте малышам вырезанные из картона силуэты коробов. Напомните, как отрывать от пластилина маленькие кусочки, скатывать их между ладоней и, надавливая на шарики, прикреплять к коробу. Получился короб с пирожками. Скажите детям: «Теперь Машенька успеет спрятаться в коробе, и Медведь отнесет ее домой»
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AX, KaKMe MUPOXKKM Y Hac nonyymamce!





